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DESCUENTOS INCREMENTALES DE COSTOS DE
ADQUISICION

— Para una cantidad a adquirir comprendida entre 0 y Q,,
el precio de adquisicion es “b,".

— Para un lote de adquisicion comprendido entre Q, y Q.,
el precio de adquisicion es “b,” para las primeras Q,
unidades, y “b,” para el resto.

— Para un lote mayor a Q,, el precio de adquisicion es b,”
para las primeras Q, unidades, “b,” para las unidades
comprendidas entre Q, y Q,, y “b;" para el resto.
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MULTI-ITEMS SIN
RESTRICCIONES

2 PRODUCTOS “A’y “B”
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SOLUCION DE PROGRAMAS
MATEMATICOS CON RESTRICCIONES

« RESTRICCIONES DE =
— LAGRANGIANO

« RESTRICCIONES DE £
— Karush-Kuhn-Tucker (KKT)
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0o (X1, Xps-., Xp) = by

X; N0 negativas



x )+ AT g (0500, b
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MULTI-ITEMS CON UNA RESTRICCION
DE IGUAL

e TO: Total de 6rdenes a emitir entre “A”
y “B” por ano
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MULTI-ITEMS CON UNA RESTRICCION
DE MENOR O IGUAL
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MULTI-ITEMS CON VARIAS
RESTRICCIONES

V,: volumen ocupado por una unidad de “A”
Vg: Volumen ocupado por una unidad de “B”
V: volumen total disponible

t,: tiempo requerido para preparar un lote de “A”
tz: tiempo requerido para preparar un lote de “B”

TD: tiempo total disponible para armar lotes de
“A” y de “BH
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